Zestaw 1. Równania różniczkowe o zmiennych rozdzielonych
Zadanie 1. Sprawdzić, że dana funkcja jest rozwiązaniem podanego obok równania:

a) 
[image: image1.wmf]1

2

równania

 

dla

=

¢

=

y

y

x

y

,

b)  
[image: image2.wmf]0

ln

ln

równania

 

dla

ln

ln

=

+

=

xdy

x

ydx

y

c

y

x

,
c)  
[image: image3.wmf]t

dt

ds

tgt

dt

s

d

t

t

s

2

sin

równania

 

dla

2

sin

2

1

2

2

=

+

-

-

=

,
d) 
[image: image4.wmf]0

2

równania

 

dla

 

2

=

+

¢

=

-

y

y

Ce

y

x

,
 e) 
[image: image5.wmf]0

2

2

równania

 

dla

2

2

2

1

=

+

¢

-

¢

¢

+

=

y

y

x

y

x

x

C

x

C

y

.
Zadanie 2. Rozwiązać równania różniczkowe o rozdzielonych zmiennych:
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Zadanie 3. Znaleźć linię przechodzącą przez punkt  ( 1; 1/3 ), jeżeli współczynnik kątowy stycznej do linii w dowolnym punkcie jest trzykrotnie większy niż współczynnik kątowy promienia wodzącego punktu styczności.

Zadanie 4. Napisać równanie linii przechodzącej przez punkt A( -1; 1 ), dla której współczynnik kątowy stycznej w dowolnym punkcie linii jest równy kwadratowi rzędnej punktu styczności.

Zadanie 5. Napisać równanie różniczkowe, którego rozwiązania mają postać:
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Zadanie 6. Znaleźć trajektorie ortogonalne rodziny parabol   
[image: image21.wmf]2
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Zadanie 7. Wyznaczyć krzywą ortogonalną do rodziny krzywych  y = C lnt , która przechodzi przez punkt  (1, -1).

Zadanie 8. Znaleźć trajektorie ortogonalne rodziny hiperbol:  x( y = C.

Zadanie 9. Znaleźć trajektorie ortogonalne rodziny parabol półsześciennych   
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Zadanie 10. Znaleźć trajektorie ortogonalne rodziny elips  
[image: image23.wmf]2

2

2

4

a

y

x

=

+

.

_1379835070.unknown

_1422783417.unknown

_1485892131.unknown

_1485892278.unknown

_1485892377.unknown

_1485894913.unknown

_1485892141.unknown

_1485891987.unknown

_1379835126.unknown

_1379835225.unknown

_1380006114.unknown

_1379835235.unknown

_1379835216.unknown

_1379835112.unknown

_1379835119.unknown

_1379835101.unknown

_1379835038.unknown

_1379835055.unknown

_1379835063.unknown

_1379835047.unknown

_1379835021.unknown

_1379835031.unknown

_1379835013.unknown

